

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB, KABAR 12.01.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1005932976

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Bauservice Hunziker AG, Biel/Bienne, neu Die Geländermacher AG, Herisau

Die Geländermacher AG Bahnhofstrasse 4 9100 Herisau

Bisher Bauservice Hunziker AG Mittelstrasse 14b 2502 Biel/Bienne

Bauservice Hunziker AG, bisher in Biel/Bienne, CHE-106.268.398, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 223 vom 16.11.2023, Publ. 1005886207). Statutenänderung: 29.11.2023. Firma neu: Die Geländermacher AG. Sitz neu: Herisau. Domizil neu: Bahnhofstrasse 4, 9100 Herisau. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Entwicklung, Planung, Herstellung und Vertrieb von Metall- und Glasgeländer, Metallzäunen, Metallleitplanken sowie Handel von metallischen Rohstoffen. Die Gesellschaft bezweckt zudem Im- und Export sowie Handel mit Waren aller Art, kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten, sich an anderen Unternehmen beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen; kann im In- und Ausland Grundeigentum, Immobilien, Beteiligungen, Wertschriften, Patente, Lizenzen, Markenrechte, Know-how erwerben, belasten, verwalten, vermieten und veräussern; kann Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen schriftlich oder per E-Mail an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Hunziker, Rolf, von Staffelbach, in Bern, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Weber, Dr. Günther, deutscher Staatsangehöriger, in Neckertal, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Bozic, Bosko, deutscher Staatsangehöriger, in St. Margrethen, Vorsitzender der Geschäftsleitung, mit Einzelunterschrift; Rust, Manuel, deutscher Staatsangehöriger, in Fischenthal, Mitglied der Geschäftsleitung, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 42 vom 09.01.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 223, Datum: 16.11.2023 Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Appenzell A.Rh.